

НПАО «Светогорский ЦБК» Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск Ленинградская область, Россия, 188991 Тел.: 8 (813 78) 41111

Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:

Елена Шумейко +7 931 965 53 89 elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ SvetoCopy ECO Светогорского ЦБК — лауреат в категории «Товары для офиса» ECO BEST 2025

Москва, 8 октября 2025 года. НПАО «Светогорский ЦБК» стал лауреатом премии ЕСО BEST 2025 в категории «Товары для офиса» в номинации «Лучшая компания-производитель» с проектом «Комплексная оценка углеродного следа офисной бумаги SvetoCopy ECO».

Проект направлен на внедрение и развитие инструментов, позволяющих оценивать углеродный след производимой продукции. Офисная бумага частично беленой целлюлозы SvetoCopy ECO изготавливается без использования хлора, хлорсодержащих соединений и оптических отбеливателей, благодаря чему ее углеродный след ниже на 13,2% по сравнению с традиционной белой бумагой*.

В рамках деловой программы форума, проходившего в Подмосковье, состоялась сессия «Приведи в порядок свою планету: забота об окружающей среде как образ жизни». На ней Юлия Комбарова, руководитель департамента маркетинга НПАО «Светогорский ЦБК», представила кейс SvetoCopy ECO и рассказала о практических подходах к расчету углеродного следа, а также о том, как осознанный выбор офисной бумаги помогает бизнесу снижать воздействие на окружающую среду.

Во время получения награды Юлия отметила, что устойчивость бизнеса — в его ответственности, которая проявляется в том числе в использовании соответствующей продукции. Офисная бумага SvetoCopy ECO может помочь компаниям во внедрении более экологичных подходов.

Комментирует Артем Дунаев, директор по продажам белых бумаг, Россия, маркетингу и корпоративным коммуникациям НПАО «Светогорский ЦБК»: «Получение премии ЕСО BEST в очередной раз подтверждает, что компания движется в правильном направлении. Мы уверены, что комплексная оценка углеродного следа бумаги SvetoCopy ECO — важный шаг для отрасли, и будем продолжать внедрять практики, позволяющие минимизировать воздействие на природу и вдохновлять наших партнеров и потребителей на ответственное отношение к экологии».

* Исследование проведено компанией «КарбонЛаб» посредством анализа основных факторов (источников выбросов парниковых газов и ресурсов), которые формируют углеродный след бумаги SvetoCopy ECO и SvetoCopy Classic, по данным за 2024 год.

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.